EJERCICIOS DE LÍMITES

Calcular los siguientes límites:
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Calcular los límites cuando x tiende a menos infinito:
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No existe el límite, porque el radicando toma valores negativos.
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Calcular los límites de funciones exponenciales:

1[image: image18.png]lim 3%




[image: image19.png]lim 3% =0




2[image: image20.png]lim 3*%




[image: image21.png]fim 372 =lim 32 <lim 32 (L) =L _o
xoe 32 ©




3[image: image22.png]



[image: image23.png]



4[image: image24.png]



[image: image25.png](Y Y (YD,
tim (3] <tim (3] <im (3] ~im et e




5[image: image26.png]



[image: image27.png]



Calcular, por comparación de infinitos, los siguientes límites:
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El numerador tiene mayor grado que el denominador.

Calcular los siguientes límites:
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El denominador tiene mayor grado que el numerador.
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Al tener el mismo grado el límite es el cociente entre los coeficientes de mayor grado.
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Hallar los siguientes límites:
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Como no coinciden los límites laterales, la función no tiene límite cuando x [image: image47.png]


 -1.
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Hallar los siguientes límites:
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No tiene límite en x = -1

